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. Uran 23§U po szeregu rozpadéw przechodzi w izotop otowiu

. Czynnikiem decydujacym o tozsamo$ci atomu (czyli o tym, jaki to pierwiastek) jest liczba:

A. elektronéw C. neutronéw E. zadna z wymienionych
B. protonow D. nukleonéw
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A. liczbe nukleonéw wieksza o 2 D. liczbe neutronéw mniejsza o 2
B. liczbe neutronéw mnmiejsza o 4 E. liczbe neutronéw wieksza o 4
C. liczbe nukleonéw mniejsza o 2

U ma w poréwnaniu z izotopem plutonu 2f‘;ZPu:

. GestoS¢ jader atomowych jest proporcjonalna do (A — liczba masowa):

A A B. YA C. JA D. A3 E. niezalezna od A

. Czastka skladajgca sie z 2 protonéw i 2 neutrondw to czastka:

A. o B. B C. B* D.y E. Zadna z wymienionych

. Rozpad B~ zmnmiejsza w danym izotopie liczbe:

A. masowg o 2 C. protonéw o 1 E. nukieonéw o 1
B. atomowa o 2 D. neutronéw o 1
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g Pb. Ile rozpaddéw, odpo-

wiednio & i 87, zachodzi podczas tego procesu?
A 8110 B.8i6 C. 161 10 D. 1616 E. 8i8

. Izotop wegla '3 C powstaje, gdy jadro azotu 'IN, zawartego w atmosferze, zostanie trafione

pewna czastka promieniowania kosmicznego. Produktem ubocznym tej reakcji jest proton.
Co to za czastka?

A, « B. proton C. neutron D. elektron E. pozyton

. Wykres przedstawia zalezno$¢ masy probki promieniotwor- mlgl}

czego izotopu jodu 1?; J od czasu. Okres potowicznego

rozpadu tego izotopu wynosi:
A. 4 dni D. 16 dni

B. 8 dni E. 20 dni
C. 12 dni

. Aktywno$¢ 1 kg wegla w organizmach zywych wynosi 228 Bq. Okres polowicznego roz-

padu wegla 12C wynosi 5715 lat. Zmierzona aktywnos$¢ 1 kg wegla zawartego w kosciach
znalezionych przez archeologéw wyniosta 57 Bg. Wiek kosdci mozna oszacowaé na:

A. 1430 lat B. 2860 lat C. 5715 lat D. 11430 lat E. 22860 lat

. W chwili pociatkowej substancja promieniotworcza zawierala Ny jader. Zalezno$é liczby

jader, ktore ulegly rozpadowi, od czasu przedstawia wykres:
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W celu ofwietlenia gabloy zmontowano zestaw sKladsjacy sie ze 100 Zaroweczek
‘polaczonych szeregowo. Za pomoca miemika wniwersakiego Zamierzono:
* omonserzem opar calego ukladu~ 160 Q.
« woltomierzem napiecie w gniszdku sieci lekrycznej ~ 230 V,
* miliamperomierzem natezenie pradu w zestawie lampel: podiaczonym
do gniszdka - 180 mA.
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Zapise, jak mlezy podiaceyé amperomierz w celu pomiaru natezenia prada w zestawie
oiwietieniowym.

Oblicz opor jeine zarduki wynikajacy 2 pomisr omomierzens.

24.4 2 pky)

Wyjaéns, dlaczego wartodel tych oporaw e 53 rowe.
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Jedna zaoweczka przepalila sic. Oblicz, jakie napiccie nominalne powinna mieé nowa
‘Zarowka, W spraedazy dostepne byly jedynie zaréweczki z sapisami 3 V oraz 0,21 W. Oblicz:
opér zalupionej Zméweczki éwiecacej w waruzkach zgodayeh zpodamymi na mie)
informacjami.





